

Kuželky – Divoká zvířátka

Kuželky Divoká zvířátka můžete hrát kdekoli a v jakémkoliv ročním období. Na zahradě, na rovných písčinych cestách, na terase, ale také na chodbě – zde všude můžete jednoduše a rychle postavit šest barevných zvířecích figurek a hra může začít.

Již při dvou hráčích může veselá kuželková partie začít.

Ke hře patří šest veselých zvířecích kuželkových postaviček a tři koule z masivního dřeva.

Cíl hry

Pouze za poražené kuželky dostanete body. Kolik chcete hrát kol, na tom se musíte na začátku hry dohodnout. Kdo má na konci nejvyšší počet bodů, stává se vítězem.

Příprava hry

Rozstavte šest barevných zvířecích postaviček na rovné ploše tak, jak vidíte na krabičce z kartonu. Dbejte přitom na to, aby celá hrací plocha byla rovná a v cestě neležely žádné předměty, které jsou křehké a mohly by se poškodit. Nejlepší bude, když to správné místo na hru vyberete s vašimi rodiči. Nyní musíte rozhodnout, z jaké vzdálenosti se budete do myších kuželek trefovat. Čím dále budete, tím těžší hra bude.

Pravidla

Každý hráč má tři pokusy na to, aby porazil všech šest zvířecích kuželek. K tomu použije všechny tři koule, jednu za druhou.

Každá poražená kuželka platí za jeden bod. Body, které jste získali, sečtěte a poznamenejte si je na papír, abyste na konci všech kol mohli určit vítěze. Když po vašem třetím vrhu nezůstane stát žádná kuželka, dosáhli jste nejvyššího počtu šesti bodů a můžete si kuželky znovu postavit a znovu házet třemi koulemi.

Blahopřejeme tomu, kdo porazí jedním vrhem všech šest zvířecích kuželek! To je opravdu mistrovský kousek. A za odměnu si můžete připsat 12 bodů!

Když koule proběhne kolem kuželek, aniž byste nějakou porazili, musíte si za špatný vrh odečíst jeden bod.

Kuželky jsou jednoduchá hra a určitě si s nimi užijete spoustu zábavy. Můžete také vyzkoušet jinou variantu hry, např. můžete kuželky poskládat do kruhu, půlkruhu a nebo můžete krajové kuželky ocenit dvojnásobným počtem bodů. Určitě vás napadne řada dalších zpestření pravidel hry!

Přejeme vám zábavnou hru a kuželkářské „rohu zdar“!